



سال چهاردهم شماره ۳۲۳۸ •کشیده‌شده خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۹ جمادی الاول ۱۴۲۹ | ۲۵ به ۲۸ خرداد

بهره‌برداری از ۳۹۰ طرح مخابراتی در استان اصفهان

<< مبین‌منحہ

اکتشاف نفت در آران و بیدگل از سر گرفته شد



<< مبین‌منحہ

استرس امتحان و دانش آموزان

<< منحہ

خبر آخر

آغاز فعالیت ۴ شرکت حمل و نقل درون شهری در کاشان

همزمان با سالروز آزادسازی خرمشهر چهار شرکت حمل‌ونقل درون شهری و تاکسی‌بسیستم ویژه بانوان در کاشان فعالیت خود را آغاز کردند.
مدیر عامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری کاشان گفت: ۱۸ دستگاه خودرو و یک شرکت‌های حمل و نقل به‌میمنت سوم خرداد سالروز آزادسازی خرمشهر به صورت نمادین در سطح شهر به رژه پرداختند.
اسدالله شایهان در گفت‌وگو با ایرنا افزود: بانوان آرننده این خودروها با حضور در گلزار شهدای این شهر ضمن گرامیداشت سالروز فتح خرمشهر با آرزوی‌های امام راحل و شهیدان تجدیدیمتاقی کردند.
وی گفت: این خودروهای پراید به رنگ سفید-سرمه‌ای، برای جابه‌جایی زنان و دختران در نظر گرفته شده‌اند.
شایهان، هدف از این اقدام را خدمت‌رسانی بهینه به مردم و تأمین امنیت بیشتر برای بانوان عنوان کرد.

هم اکنون حدود یک هزار تاکسی شامل ۸ دستگاه خودرو سمند بسیمدار، ۲۵۰ دستگاه تاکسی خط ویژه و بیش از ۷۰۰ دستگاه تاکسی گردش‌روانه حدود ۹۵ هزار نفر شهروندان کاشانی را جابه‌جایی کنند.

اعتبارهای میراث فرهنگی ارادستان ۵/۵میلیارد ریال است

رئیس اداره میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری ارادستان، اعتبارهای اسمال این اداره را ۵میلیارد ۵۰۰میلیون ریال اعلام کرد.

محمدرضا صفحوی در گفت‌وگو با ایرنا گفت: این اعتبار در مقایسه با پارسل ۵ درصد افزایش یافته‌است.

وی، میزان اعتبارهای اسمال میراث فرهنگی این شهرستان را با توجه به وجود ۴ هزار اثر تاریخی در ارادستان، نا کافی دانست و اظهار داشت: هم‌اکنون ۶۰اثر این شهرستان در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده‌است.
به گفته وی، ۱۲ اثر تاریخی پارسل در فهرست آثار ملی به ثبت رسید و اسمال نیز ۳۸ اثر تاریخی دیگر از جمله قلعه تاریخی موغار و مقبره سلطان سیدحسین برای ثبت در فهرست آثار ملی در دست‌بررسی و پیگیری است.

وی یادآور شد: ۴۶ اثر تاریخی با صرف ۲میلیارد ریال پارسل در این شهرستان مرمت و بازسازی شد و اسمال نیز در صورتی که اعتبار لازم تخصیص یابد، ۳۲بازسازی و مرمت خواهد شد.
درخواست از توابع استان اصفهان است.

	پدیده‌جوی	آق‌آبی
	سرم پاپ	شمال غربی
	سخت باد	۸/۱ متر بر ثانیه
	گینه دما	۱۲ درجه سانتی‌گراد
	بیشینه دما	۲۶ درجه سانتی‌گراد
	فشار هوا	۱۰۰۱ میلی باری
	رطوبت	۱۳ درصد



ساخت فاز اول موزه دفاع مقدس در اصفهان

اصفهان در ساخت موزه دفاع مقدس از دیگر استان‌ها عقب‌مانده‌است.
عباس حاج رسولی‌ها، رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان افزود: به منظور ساخت موزه دفاع مقدس هرساله یک میلیارد ریال از سوی شورای اسلامی شهر اصفهان به بنیاد حفظ و نشر ارزش‌های دفاع مقدس اختصاص داده می‌شود اما

در راستای راهبرد گذر از خشکسالی انجام‌هی شود

صرفه‌جویی ۱۰درصدی مصرف آب و برق در اصفهان

اصفهان – خبرنگار «ایران»-ستاد بحران آب استان اصفهان در ۳جلسه برگزارسی، صرفه‌جویی ۱۰درصدی مصرف آب و برق در استان را تصویب همچنین نحوه مدیریت و توزیع آب در همه بخش‌ها را مشخص کرد.

متممور شیشه‌فروش دبیر این ستاد با اشاره به این که تمامی تأکید استان بر تأمین آب آشامیدنی بخش‌های مختلف است به این زمین گفت: استراتژی گذر از مرحله خشکسالی با ابلخ و پخشنامه و دستورالعمل به تمامی سازمان های اجرایی در همه بخش‌ها جهت پیشگیری از تشدید زیان انجام شده است. وی در بخش کشاورزی توسعه و [redacted] گرفتن آبیاری تحت فشار آبیاری پارسی و قطره‌رایی را از جمله سیاست‌های کاهش مصرف عنوان کرد و گفت: خرید دام و علوفه، تقویت سیستم دام کشاورزی و تسریع در طرح‌های تأمین آب استان مانند طرح توتل سوم کوه‌رنگ از [redacted] آینده نیز زیاده‌است

بوده است. شیشه فروش، افزود: توسعه بیمه کشاورزان، تعیین الگوی کشت و آموزش کشاورزان، استمرار طرح‌های پیشگیری از بیابان‌زایی، تأکید بر مطالعات جامع مرکز تلفن شهید محمد تقی طاهر از منطقه ملک شهر اصفهان بهره‌برداریم.

شیشه فروش، گفت: به شهنهرداری‌ها تغییر الگوی آبیاری دستورالعمل آبیاری شبانه‌ابلاغ شده که استفاده از روش‌های کم‌مصرف آب، کاشت گونه‌های گیاهی کم‌مصرف و آموزش پرسنل شهرداری‌ها در راستای مصرف بهینه آب از دیگر نکات



خطر سوم کشاورزی برای پرندگان

کیو ایلفی برخی از مسئولان تاکنون مانع عملیاتی شدن این طرح در اصفهان شده‌است.
وی اظهار داشت: ساخت موزه دفاع مقدس کنار پل غدیر اصفهان از چندین سال گذشته به منظور نشان دادن عملیات فتح خرمشهر و زندگی‌نامه سرداران

استفاده از سوم کشاورزی در فصل بهار در تکثیر و تولید مثل گونه‌های با ارزش پرندگان نقش مؤثری خواهد داشت.
عباس ملکی سرپرست اداره محیط زیست استان در گفت‌وگو با ایرنا گفت: وجود گونه‌های با ارزشی چون حواصیل و بوتیمار نقش مؤثری در کنترل بیولوژیکی حشرات و سایر موجودات آبی دارد که در حال حاضر ستائسه‌استفاده از سوم کشاورزی در این فصل در تکثیر و تولید مثل این پرندگان تأثیر منفی دارد.
ملکی تصریح کرد: در تلاشیم تا با فرهنگسازای و آگاهی‌دادن به کشاوران این منطقه اهمیت حضور این پرندگان را در این منطقه پررنگ تر کنیم تا دیگر مردم به این پرندگان به چشم مزاحم نگاه نکنند.

و شهاده این استان در ۸سال دفاع مقدس در جملات شورای شهر موزه بررسی و گفت‌وگو بوده‌است. رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان خاطر نشان کرد: بنا بر تصمیمات استانی، فاز اول طرح ساخت موزه دفاع مقدس با کمک‌های مالی شورای شهرداری اصفهان و استانداری ساخته می‌شود.

اوقات شرعی استان:
● اذان صبح فردا: ۴:۲۱
● طلع آفتاب فردا: ۵:۵۸
● شان ظهر: ۱۲:۳۱
● غروب آفتاب: ۷:۰۲
● اذان مغرب: ۷:۲۱
● نیمه شب شرعی: ۱۲:۰۰



اخبار

اکتشاف نفت در آران و بیدگل از سر گرفته شد

عملیات اکتشاف نفت در آران و بیدگل در شمال استان اصفهان با مشارکت یک شرکت تایلندی از سر گرفته شد.

به گزارش ایرنا، سیدمحمود محدث، مدیر اکتشاف شرکت ملی نفت پخش فرآورده‌های نفتی ایران در نشست در این شهرستان، افزود: شرکت «بی‌تی‌تی بی» تا یلند با سرمایه‌گذاری ۵۰ میلیون دلاری عملیات حفاری در چاه شماره یک سیلنگ در آران و بیدگل را از سر گرفته‌است. وی اظهار داشت: توسعه اکتشافی در مناطق شناخته شده خارج از حوزه زاگرس و خلیج فارس از دستور کار وزارت نفت قرار گرفته است. وی ابراز امیدواری کرد: با شناخت موقوع از منابع و توانمندی‌های نفتی در مناطق مرکزی ایران از جمله آران و بیدگل به کشف میدان نفت و گازی ارزشمندی دست یابیم.
عضو هیأت مدیره شرکت ملی نفت ایران با اشاره به این که کار اکتشفه عملیات اکتشاف منطقه مرکزی ایران با وسعت حدود ۱۳ هزار کیلومتر از آران و بیدگل تا ساهه از ۱۴ سال پیش آغاز شده افزود: افراد مربوطه به پذیرش رسک کامل این طرح از سوی شرکت تایلندی به صورت بیع متقابل متعقد شده است. محدث اظهار داشت: در قراردادهای بیع متقابل، سرمایه‌گذاری از سوی شرکت بیمتاکر انجام می‌شود که در صورت صرفه اقتصادی نتیجه اکتشاف، هزینه‌های انجام شده به همراه سود آن پرداخت و اولویت انجام طرح متعلقه نفتی با بیمتاکر خواهد بود.
مدیر اکتشاف شرکت ملی نفت ایران افزود: این شرکت تا پایان انجام عملیات اکتشاف ۵۰ میلیون دلار در آران و بیدگل هزینه کرده‌است. به گفته وی، این شرکت تایلندی از ۳ میلیارد تاکنون کار مطالعات زمین‌شناسی و لرزه نگاری از سر موده و ۶۰۰ کیلومتری بوشک اکتشافی به همراه نصب تجهیزات حفاری در آران و بیدگل انجام داده است. مدیرعامل شرکت بی‌تی‌تی‌بی‌آی تایلد نیز در این نشست عملیات حفاری در چاه شماره یک موسوم به سیلنگ را ۶ ماه عنوان کرد.
موتوری، اوانچایکولوا با تقدیر از شرکت ملی نفت ایران و مسئولان محلی آران و بیدگل، گفت: عملیات حفاری تا عمق ۷ هزار متر از سطح زمین ادامه می‌یابد. فرماندار آران و بیدگل نیز، گفت: طرح بزرگ اکتشاف نفت، آینده‌در خشنای را برای این شهرستان قلم خواهد زد.

اصفهان آزمايشگاه علمي دانشجويان پز شيکي انستيتوي کارولینسکاي سوئد

اصفهان از سال ۲۰۰۶ آزمايشگاه علمي دروس دانشجويان پزشکی انستيتوي کارولینسکاي سوئد،است.

گروهش فوعمي کارلشاس امون بين الملل دانشگاه علوم پزشکی اصفهان در حاشیه برگزاری دهمين دوره آموزش سلامت جهانی در پيش‌برنگاران اظهار داشت، براساس تقاضاهای علمي و آموزشی بین دانشگاه کارولینسکای سوئد و دانشگاه علوم پزشکی اصفهان، دانشجویان این دانشگاه به مدت ۲ سال دوره‌های آموزش سلامت جهانی را در اصفهان گذرانند و ی‌ادامه: دهمین دوره آموزش سلامت جهانی، بر محورهای چگونگی توزیع بیماری و رشد جمعیت در ایران، عوامل اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و محیطی مؤثر بر موقعیت سلامتی مردم ایران و تفاوت‌های کیفی دسترسی به خدمات سلامتی در ایران به مدت ۱۰ روز در اصفهان برگزار می‌شود. کارلشاس امون بین الملل دانشگاه علوم پزشکی اصفهان گفت: دانشجویان دانشگاه انستیتوی کارولینسکای سوئد ۲ واحد درسی به نام سلامتی جهانی دارند که یک‌احد تئوری را در کشور خود می‌گذرانند و برای واحد علمی به کشورهای جهان سوم می‌روند و ی تصریح کرد: بر اساس تفاهنامه‌ای که هرساله بین‌امون همکاری علمی و آموزشی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان با دانشگاه کارولینسکای سوئد بسته می‌شود، قرار بود سالانه تعدادی از دانشجویان ایرانی اینم منظور بازدید از این دانشگاه انجام طرح‌های تحقیقاتی بین ۱۰ دانشگاه، دوره‌های کشور بروند که به علت هزینه بالای تاکنون اقدامی در این خصوص صورت گرفته‌است.

بهره‌برداری از ۳۹۰ طرح مخابراتی در استان اصفهان



همراه نداشت‌ه باشند و تلفن همراه اعتباری نیز تا آخر خردادماه به‌روزی شود.

وی در زمینه از تطابق تلفنی روستاها گفت: حدود ۶۰هزار روستا در کشور وجود دارد که ساکنان امکانات مخابراتی به برخی از آنها با توجه به صعب‌العبور بودن بسیار سخت است ولی اکثر این روستاها از امکانات مخابراتی بهره‌مند نشده‌اند و بیش از ۵۳ هزار روستا، دارای شبکه‌از تطابق هستند.

وی همچنین از تجهیز حدود ۶هزار روستا به شبکه ICT، روستایی خبر داد و گفت: کاربری این دفاتر هنوز به‌بهره‌برداری رسید.

جشنواره روز جهانی تنوع زیستی زاگرس مرکزی در سمیرم

شده است و باید در ۴ سال شاهد تحولاتی در زمینه احیا و جلوگیری از کاهش تنوع زیستی این منطقه باشیم.
فرهت تصریح کرد: در منطقه دنا در زاگرس مرکزی یک هزار گونه گیاهی شناسایی شده که از این تعداد ۲۵۰ گونه به صورت سنتی مورد استفاده ساکنان این منطقه قرار می‌گیرد. وی با تأکید بر ضرورت توسعه فرهنگی و اجتماعی برای حفاظت هرچه بهتر از عرصه‌های طبیعی اظهار داشت: اجرای برنامه‌های سازمان ملل در حفاظت از تنوع زیستی به صورت پایلوت در روستای خفر و سومر سمیرم اجرا شده که نتایج آن در کارگروه‌های مختلف این سازمان در دست بررسی است.
مسئول صندوق توسعه سازمان ملل متحد در ایران نیز در این جشنواره گفت: توسعه سازمان ملل برنامه‌های مشارکتی که مردم آن نقش‌سنید کننده‌ای در آن درآند.

^[1] اصفهان در ساخت موزه دفاع مقدس از دیگر استان‌ها عقب‌مانده‌است

^[2] عباس حاج رسولی‌ها، رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان افزود: به منظور ساخت موزه دفاع مقدس هرساله یک میلیارد ریال از سوی شورای اسلامی شهر اصفهان به بنیاد حفظ و نشر ارزش‌های دفاع مقدس اختصاص داده می‌شود اما